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Тема классного часа: «Стремление к образованию, любовь к труду и патриотизм»
Дата проведения: 01.09.2023

Цель единого классного часа: совместное обсуждение роли таких ценностей

как стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм в жизни человека.

Задачи:

-       предоставление общей информации о ценностях;

-       обсуждение роли ценностей в жизни человека совместно с обучающимися;

-       привитие обучающимся ценностей патриотизма, уважения и гражданской

сознательности;

-       создание позитивного микроклимата класса и положительного настроя на

новый учебный год.

Итоги: Если ты хочешь быть патриотом, то ты должен развивать в себе 
следующие качества:

1.        Не  говори  плохо  о  стране,  в  которой  живешь  ты  и  твои  родители,  где

заводилась ваша родословная.

2.        Изучай историю своей страны, ее прошлое и настоящее.

3.        Знакомься с памятными и историческими местами своей Родины.

4.        Чем чаще ты будешь посещать музеи и исторические места своей страны, тем

интереснее тебе будет возвращаться к ним вновь и вновь.

5.        Смотри  передачи,  кинофильмы,  рассказывающие  о  людях,  прославивших

страну, в которой ты живешь.

6.        Не будь равнодушным и безразличным к тем событиям, которые происходят в

твоей стране. Это страна, в которой тебе жить долгие годы.

7.        Испытывай гордость за людей, прославляющих твою страну.   Гордись тем,

что ты – гражданин  многонационального Казахстана!



Тема классного часа: «Честность» Профилактика борьбы с коррупцией»

Дата проведения: 08.09.2023

Цели:

 сформировать у учащихся представление о том, что такое коррупция, ознакомить с 

причинами возникновения коррупции, узнать какие меры принимаются 

правительством по борьбе с ней;

 способствовать формированию антикоррупционного мировоззрения школьников;

 развить у учащихся способности высказывать свое мнение и аргументировать его;

 воспитать чувство ответственности перед своим государством.

Задачи:

 сформировать четкую гражданскую позицию, основывающуюся на противостоянии 

коррупции;

 привлечь внимание к проблеме коррупции;

 познакомить с формами коррупции.

Итоги:  Наша страна,  наш родной край  прекрасен,  и  мы должны все  свои  силы,

знания,  опыт  посвятить  тому,  чтобы  Родина процветала.  Мы  выступаем  со  стороны

Защиты  не  коррупции,  мы  защищаем  жителей  страны  от  коррупционеров,  которые

вынуждены  сегодня  склонить  головы  перед  этим  страшным  явлением  современной

действительности.  Но руки опускать не будем – продолжим биться  за справедливость,

используя все возможные законные способы.

Я верю,  что  у  нашей  страны великое  будущее,  она  сумеет  пережить  все  трудности  и

станет  еще  прекрасней.  Скоро  вы  станете  взрослыми,  вам  придётся  решать  многие

вопросы, которые ставит перед нами жизнь. Постарайтесь найти верное решение в любой

ситуации, не обходя закон.



Тема классного часа: «Будьте осторожны, дети!»

Дата проведения: 15.09.2023

Цели:

1) формировать представления младших школьников о безопасности дорожного 
движения;

2)повторить правила движения пешеходов по улице и дороге;

3) развивать у детей умение находить наиболее безопасный путь от дома до школы;

4) воспитывать уважительное отношение ко всем участникам дорожного движения4

5) повысить уровень информированности по проблемам, связанным с правилами ДД.

Оборудование:  карточки с правилами, «светофор», рисунки детей, карта микрорайона, 
кроссворд.

Форма проведения: беседа с элементами  игры.

Тему  классного  часа  считаю  актуальной  и  ребятам  ещё  раз  не  будет  лишним
напомнить правила  дорожного движения. Результативность классного часа состоит в том,
что он повлиял как на мнение большинства учащихся, так и на мнение одного или группы
учащихся.  Научились  находить  безопасный  путь  от  дома  до  школы.  Технология  на
данном классном часе включала в себя  диалоговую технологию.

        Микроклимат в классе был комфортный, учащиеся высказывали своё мнение,
не боялись ошибиться. Активно принимали участие в обыгрывании ситуаций, отвечали на
вопросы.

       В течение всей беседы создан  комфортный психологический климат в классе,
дать каждому возможность реализовать себя (например, в анализе пословиц и поговорок),
старалась услышать мнение каждого. Главное - учить детей общаться. Я думаю, что это
получилось.  

       И  на  самом  классном  часе  были  активными,  непосредственными,
внимательными и самокритичными.

        Переход  от  одного  этапа  на  другой  плавный.  Структура  классного  часа
соответствует к целям и задачам и к возрастным особенностям.



Тема классного часа: Борьба с «религиозным экстремизмом и терроризмом».

Дата проведения: 22.09.2023

Цель:  активизировать  работу  по  информационному  -  пропагандистскому
обеспечению  антитеррористических  мероприятий,  объяснить  сущность  терроризма,
определить, почему терроризм стал обыденным явлением российской действительности,
развивать  самостоятельность  суждений  учащихся,  дать  представление  о  терроризме  и
экстремизме как о глобальной проблеме, рассмотреть законодательную базу.

Задачи:
 повышение  уровня  информированности  молодежи  по  вопросам

противодействия терроризму;
 формирование  отрицательного  отношения  к  террористической

деятельности;
 обсуждение возможных путей защиты от терроризма;
 развитие  способности  к  межнациональному  и  межрелигиозному

взаимодействию;
 рассмотрение  законодательной  базы  Российской  Федерации  о

противодействии экстремизму.
Актуальность:  На  сегодняшний  день  террористическая  деятельность

характеризуется  глобальным  размахом,  отсутствием  государственных
границивзаимодействием  с  международными  террористическими  центрами.  В  этой
ситуации пропаганда противодействия терроризму и экстремизму безусловно актуальна. .

Форма: дискуссия, беседа.
Оборудование: ПК, мультимедиа проектор.
Ход мероприятия:

1. Объявление темы мероприятия, цели его проведения;
2. Информационный блок о проблеме современного мира;
3. Проведение итогов мероприятия.
Итоги: 

1.     Не вступайте в диалог с проповедниками, подошедшими к вам на улице;
2.     Если  вам  предложили  листовку,  брошюру,  журнал  религиозной

направленности, поблагодарите, и вежливо откажитесь;
3.     Не  пытайтесь  отстаивать  свои  религиозные  убеждения  при  встрече  с

верующими или проповедниками любой религиозной организации;
4.     Прежде,  чем  вы  решите  посетить  собрание  какой-любо  религиозной

организации, посоветуйтесь с родителями, родственниками, просто близкими людьми;
5.     Выбор  верить  или  не  верить  -  только  ваш,  прежде,  чем  принять  решение

подумайте,  стоит  ли?  Обдуманное  и  правильное  решение  сохранит  вам  не  только
душевное здоровье, может быть даже жизнь.

 



Тема классного часа: «Книга – источний знаний» («Читающая книга – читающая 
нация»)

Дата проведения: 29.09.2023

Цели: Расширить  кругозор  детей;  формировать  положительную  оценку  таких

качеств,  как  любознательность,  эрудиция;  воспитывать  уважение  к  книге,  знаниям;

побуждать к чтению, саморазвитию, самообразованию. Форма проведения: час общения. 

Оформление: выставка  книг  из  школьной  библиотеки,  из  домашних  библиотек.

Подготовительная  работа  с  детьми:  За  2–3  дня  до  классного  часа  предложить  детям

заполнить анкету “10 самых любимых книг” с целью определения круга чтения детей; по

результатам  анкеты  выявить  самых  активных  читателей  и  предложить  подготовить

рассказы на тему “Моя любимая книга” Задача рассказа – заинтересовать одноклассников,

побудить их к чтению этой книги.

Заключительное слово. Ребята, сегодня мы говорили о том, что здоровье – самая
большая ценность для человека. На наше здоровье влияет множество факторов: и климат,
и политика, и экономика, и много чего ещё. Что-то мы не в силах изменить. Но очень



много зависит и от нас.  Чтобы быть здоровым, чтобы жить долго и счастливо,  нужно
вести здоровый образ жизни. И это под силу каждому человеку. Только нужно понимать,
что здоровый образ жизни - это не какое-то временное действие, это ежедневные, на всю
жизнь принятые правила.  Здоровье  – неоценимое богатство в жизни любого человека.
Каждому  из  нас  присуще  желание  быть  сильным  и  здоровым,  как  можно  дольше
сохранять  подвижность,  бодрость,  энергию  и  достичь  долголетия.  Надеюсь,  что
сегодняшняя  игра  не  прошла  даром и  вы  многое  почерпнули  из  нее.  Не  зря  говорят:
"Здоров будешь – все добудешь". Так будьте все здоровы, до свидания!

Тема классного часа: «Учитель – высокое звание»

Дата проведения: 06.10.2023

Цели: 

- формирование  патриотических чувств на примере военной биографии  ветерана-земляка
Великой отечественной войны, бывшего учителя Скуратовой Евдокии Максимовны; 

 -  формирование у учащихся представления о профессии учителя, повышение престижа
профессии учителя.

-  формирование  нравственных  качеств  обучающихся:  умение  общаться  в
коллективе, воспитание доброжелательности.

Задачи: 

-  воспитывать у учащихся  чувства уважения и почтительного отношения к ветеранам
Великой Отечественной войны; педагогам, пожилым людям;

 - способствовать развитию у обучающихся мотивации к совершению добрых и гуманных
поступков; 

- собрать и оформить материал.

В результате классного часа  участники смогут: 
- приобрести навыки работы в сотрудничестве : работа в группах, составление плаката;.
- окружить вниманием и заботой ветеранов Великой Отечественной войны,  пожилых 
людей, инвалидов;

- оказывать им посильную помощь.
Форма: классный час.
Методы: рассказ – беседа.
Оборудование:  презентация,  текс  песни «Солнечный круг» (автор текста  -  Л.  Ошанин,
композитор - А.Островский), 
«Реквием» (Моцарт), минусовка мелодии «Солнечный круг», цветная бумага, клей, лист
ватмана, шаблон «Солнце», компьютер, мультимедийный проектор.



Тема классного часа: «Наш выбор – будущее без коррупции»

Дата проведения: 13.10.2023

Цели:
1. Сформировать у учащихся представление о том, что такое коррупция , ознакомить с 
причинами возникновения коррупции, узнать какие меры принимаются правительством 
по борьбе с ней, как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией, формирование 
собственного мнения и позиции по отношению к этому вопросу.
2.Развить у учащихся способности высказывать свое мнение и аргументировать его.
3. Воспитать чувство ответственности перед своим государством, сформировать четкую 
гражданскую позицию, основывающуюся на противостоянии коррупции .
Оборудование: материалы СМИ, эпиграф к классному часу, презентация, карточки с 
заданиями.
ПЛАН:
1. Ассоциации «коррупция»
2. Понятие коррупция и сферы ее действия
3. Причины появления коррупции .
4. Антикоррупционная деятельность государства, мероприятия по искоренению 
коррупции .
5. Синквейн «коррупция»



В заключении урока обсудили вопрос «Какие способы борьбы с коррупцией вы
бы смогли предложить?

1) Для того, чтобы борьба с коррупцией приносила результаты, нужно желание всех
людей. Ведь взяточничество существует не только благодаря тем, кто берет, но и тем, кто
дает. Не давать никаких взяток!

2) Надо сделать так, чтобы не было очередей, не было волокиты с документацией. Эту
проблему призвана решать программа «Госуслуги».

3)  Ликвидировать  коррупцию  можно,  только  ликвидировав  ее  причину  –
неблагополучное состояние общества. Создавать обстановку нетерпимости к коррупции
как социальному явлению.

4) Надо устранить пробелы в правовом воспитании населения.
5) Должна осуществляться неотвратимость наказания за коррупцию невзирая на лица

и должности.
В  заключение  урока  обучающиеся  пришли  к  общему  выводу,  что  для  искоренения
коррупции необходимы системные усилия  со  стороны общества,  государства,  каждого
человека.

Тема классного часа: «Священные, духовные ценности Казахстана» (в рамках 

проекта «Экологическая культура с раннего возраста»)

Дата проведения: 20.10.2023

Цель: формирование ответственного отношения к природе, развитие экологического 
мышления.
Задачи:
- познакомить учащихся с последствиями воздействия человека на природу, 
экологическими проблемами, которые необходимо решать на современном этапе;
- способствовать воспитанию любви к родной природе;
- пополнение знаний учащихся по экологии.
Предварительная подготовка:
-проведение в классе конкурса рисунков на тему «Планета заболела»;
-подбор материала к классному часу,
-подготовка учащимися кратких сообщений об одной из экологических проблем;
- подбор стихотворений, музыки;
- распределение материала между учащимися;
- составление презентации.
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран, рисунки учащихся, 
сигнальные карточки, картинки с изображением природы,
Оформление класса: на доске выставка рисунков учащихся; прикрепить фотографии 
природы, городские, промышленные пейзажи; на доске записать тему и эпиграф к 
классному часу.
Ресурсы: Компьютерная презентация.



Заключение: Вы показали неплохие знания природы. Однако мы должны помнить,
что ни  лес,  ни  река,  ни  озера,  ни  луга  не  могут  сами  позаботиться  о  себе.  Не  могут
защитить себя ни птицы, ни насекомые, ни мелкие зверюшки.

     С чего  же начать? С самого простого. Увидели в лесу или на берегу реки мусор -
уберите его, закопайте в землю там, где можно, аккуратно сожгите то, что горит.

Не  ломайте  веток,  а  тем  более  верхушек  у  молодых деревьев.  Не  вытаптывайте
молодую  поросль.  Берегите  птиц,  муравьев!  Первое,  с  чего  начнется  ваша  дружба  с
природой, будет то, что вы не принесете ей вреда! 

Давайте же вместе создадим плакат об охране природы.

Тема классного часа: «25 октября – День Республики Казахстан!»

Дата проведения: 27.10.2023

Цель проведения:
 Обогащение знаний учащихся о пути становления Республики Казахстан.
 Формирование представлений о прошлом и настоящем Республики Казахстан.
 Развитие интереса к истории страны.
 Воспитание чувства гражданственности, патриотизма и любви к своей Родине.

План проведения:

1. Основные этапы становления независимости Казахстана.
2. Астана – столица суверенного Казахстана.
3. Развитие космической отрасли в Казахстане.
4. Викторина.

Оформление:
На доске в аудитории можно написать следующие высказывания:

 «Для того чтобы открыть свою Родину, надо сначала открыть её в своём сердце». 
А. Алимжанов

 Моя Родина – это красоты природы,
Это счастья, любви большой океан.
Это символ богатства, символ свободы,
Моя Родина – мой независимый Казахстан.

 Казахстан – это имя страны,



Казахстан – это имя весны,

Казахстан – это солнечный свет,

Казахстан – это крылья побед!


